

以军轰炸加沙北部难民营

至少15人死亡

新华社加沙5月18日电(记者柳伟建 黄泽民)据巴勒斯坦通讯社18日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带北部杰巴利耶难民营,目前已造成至少15人死亡、30人受伤。

报道说,以军轰炸了当地一处用于收留无家可归者的安置点并对试图返回家园的流离失所者发动袭击,伤者已被送往加沙地带北部卡迈勒·阿德万医院接受治疗。

据巴勒斯坦媒体报道,以军连续多日在杰巴利耶难民营开展军事行动已造成至少93人死亡,大量死者尸体目前散落街头无人收殓。

以色列国防军18日上午发表声明说,以军继续在杰巴利耶及加沙地带中部地区、加沙地带南部城市拉法东部开展军事行动,过去一天击中70多个巴勒斯坦武装组织目标。

越共十三届九中全会闭幕

越共中央建议由苏林和陈青敏分别担任越南国家主席和国会主席

据新华社河内5月18日电(记者孙一)越南共产党第十三届中央委员会第九次全体会议18日在首都河内闭幕,全会就越南共产党第十四次全国代表大会筹备工作及重要人事安排等议题进行了讨论。

胡志明市市委书记黎清海予以撤销党内一切职务处分,决定对越共北江省委书记杨文泰、原越南政府办公厅主任梅进勇予以开除党籍处分。

越共十三届九中全会于16日开幕,为期3天。

据新华社河内5月18日电(记者孙一)据越通社报道,越共中央总书记阮富仲18日在越共十三届九中全会闭幕后同其他主要领导人举行小范围会议时表示,越共中央向越南国会建议由越共中央办公厅主任黎明兴、越共中央宣教部部长阮仲义、越共中央民运部部长裴氏明怀、越南祖国阵线中央委员会主席杜文战为越共中央政治局委员。

阮富仲在会上表示,越共十三届九中全会决定了向越南国会递交的新任国家主席和国会主席人选建议名单,建议由苏林担任国家主席,由陈青敏担任国会主席。

阮富仲在会上表示,越共十三届九中全会决定了向越南国会递交的新任国家主席和国会主席人选建议名单,建议由苏林担任国家主席,由陈青敏担任国会主席。

阮富仲在会上表示,越共十三届九中全会决定了向越南国会递交的新任国家主席和国会主席人选建议名单,建议由苏林担任国家主席,由陈青敏担任国会主席。

阮富仲在会上表示,越共十三届九中全会决定了向越南国会递交的新任国家主席和国会主席人选建议名单,建议由苏林担任国家主席,由陈青敏担任国会主席。

美媒:美国与伊朗在阿曼间接谈判

新华社电 美国媒体17日披露,美国与伊朗官员本周在阿曼举行今年以来的第二轮间接谈判,讨论缓和地区局势的办法。

据新华社电 美国媒体17日披露,美国与伊朗官员本周在阿曼举行今年以来的第二轮间接谈判,讨论缓和地区局势的办法。

美国Axios新闻网报道,美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克和美国政府伊朗事务副特使亚伯拉罕·帕利14日抵达阿曼首都马斯喀特,与从中斡旋的阿曼官员讨论了伊朗在地区的举动及其核计划现状。

据新华社电 美国媒体17日披露,美国与伊朗官员本周在阿曼举行今年以来的第二轮间接谈判,讨论缓和地区局势的办法。

以色列战机空袭约旦河西岸城市杰宁

新华社耶路撒冷5月17日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列军方17日晚发表声明说,以军战机当天向约旦河西岸城市杰宁一难民营发动空袭。



5月18日,在约旦河西岸城市杰宁,巴勒斯坦人查看以军空袭后的建筑。 新华社发

以军近期很少出动战机对约旦河西岸实施空袭,以色列多家媒体用“罕见”形容此次空袭。巴勒斯坦卫生部当天发布消息说,此次空袭造成1名巴勒斯坦人死亡,另有5人受伤。

以色列军方当天早些时候发表声明说,以军战机当天向约旦河西岸城市杰宁一难民营发动空袭。

以军寻获三具被扣押人员遗体

约250人被扣押在加沙地带。以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡17日称赞以军的行动,重申将带回所有被扣押人员,无论其生死。

被扣押在加沙地带的约250人中,近一半已被释放,其中大部分在去年11月以色列和哈马斯停火一周期间获释。

据以军统计,大约260名音乐节观众被哈马斯等巴勒斯坦武装人员打死。

被扣押在加沙地带的约250人中,近一半已被释放,其中大部分在去年11月以色列和哈马斯停火一周期间获释。

被扣押在加沙地带的约250人中,近一半已被释放,其中大部分在去年11月以色列和哈马斯停火一周期间获释。

美国休斯敦遭遇暴风雨

4人死亡近百万用户断电

美国南部得克萨斯州最大城市休斯敦16日晚遭遇暴风雨,造成大范围破坏。当地官员17日说,已有4人在恶劣天气中死亡,将近100万家庭或企业用户断电,断电或持续数周。

这场暴风雨带来的影响“并非仅数天,将持续数周”。

朝鲜采用新导航技术 试射战术弹道导弹



这张朝中社提供的照片显示的是5月17日朝鲜进行导弹试射的现场画面。据朝中社18日报道,朝鲜17日采用新版自主导航系统在朝鲜东部海域试射战术弹道导弹。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩观摩了试射活动。 新华社朝中社

墨西哥一竞选集会发生枪案 市长候选人遇害

新华社电 墨西哥官员17日说,墨西哥南部恰帕斯州拉孔科迪亚市前一晚发生枪击事件,造成6人死亡,其中一名死者为该市市长候选人。

一地区的控制权。墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔17日在一场新闻发布会上说,将坚决打击恰帕斯州的违法犯罪活动。

恰帕斯州检方在一份声明中说,“在一场政治竞选活动中,持有武器的平民之间爆发冲突”,包括市长候选人卢塞罗·洛佩斯·马萨在内的6人遇害,另有两人受伤。暂不清楚洛佩斯·马萨是否为袭击目标。

另据墨西哥革命制度党17日说,警方16日在格雷罗州滨海城市阿卡普尔科发现5具被肢解的尸体,其中2名死者为该党籍一名议员候选人及其妻子。当地检方已展开调查。

据美联社报道,事发地距离危地马拉边境约125公里。墨西哥和危地马拉的边境地带非法移民和毒品走私现象严重,墨西哥两大贩毒集团长期争夺对该

墨西哥大选定于今年6月举行。法新社援引墨西哥民间组织“公民数据”的统计数据报道,自去年9月23日选举进程开始至今今年5月1日,共有26名候选人被杀害。



5月17日,在美国休斯敦市中心,工作人员查看一座被破坏的酒吧。 新华社发

损坏所需时间以及路面恢复情况等。

恶劣天气。美国国家气象局预测,从路易斯安那州东部到亚拉巴马州中部多地将迎来强降雨至暴雨天气。休斯敦17日继续发布洪水警告,路易斯安那州首府巴吞鲁日等地洪水警告持续至18日。

美联社报道,墨西哥湾沿岸多地预计18日迎来包括龙卷风、冰雹在内的恶劣

恶劣天气。美国国家气象局预测,从路易斯安那州东部到亚拉巴马州中部多地将迎来强降雨至暴雨天气。休斯敦17日继续发布洪水警告,路易斯安那州首府巴吞鲁日等地洪水警告持续至18日。

波音“星际客机”再度推迟 载人试飞

新华社电 美国国家航空航天局17日宣布,由于技术原因,美国波音公司“星际客机”首次载人试飞再度推迟。

波音公司计划